



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 92

(9304)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
15 ноября  
2024 года

Цена –  
15 рублей 00 копеек

Агрокомплекс

## Итоги сева озимых подводят в регионе

Растениеводы Тюменской области продолжают подводить итоги работы в осенний сезон.

Озимую рожь, пшеницу и тритикале выселили на площади около 2 тыс. га в Исетском, Юргинском и Ялуторовском районах.

Специалисты филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области проверили на соответствие требованиям ГОСТа 329,05 тонны семян, весь семенной материал кондиционный.

Как сообщает «АиФ-Тюмень», наибольший объем посеянных семян у ржи – 54 %, пшеницы – 36 % и тритикале – 10 %. К категории оригинальных семян относится 60 тонн, элитных семян – 3,6 тонны, репродукционных – 265,45 тонны.

Человек и его дело

В стране

## На своей базе

Экономика России должна развиваться на базе собственных технологий и прорывных научных решений, заявил президент России Владимир Путин.

Об этом сообщает РИА Новости, приводя слова главы государства на церемонии спуска на воду универсального атомного ледокола «Чукотка» в Санкт-Петербурге: «Именно так, на базе собственных технологий и прорывных научных решений, должна развиваться вся отечественная экономика». Атомный ледокол «Чукотка» на Балтийском заводе – пятое судно, построенное по заказу госкорпорации «Росатом».

В федеральном округе

## Дроны от Урала

Полпред Артём Жога посетил предприятие «УралДронЗавод» в Свердловской области, пишет пресс-центр полпреда.

Завод занимается серийным производством FPV-дронов «Упырь», разработанных для ударов по противнику в глубине фронта. Сейчас предприятие работает над созданием тяжёлого дрона «Бердыш», в задачи которого входит поддержка штурмовых отрядов.

В регионе

## Перспектива – топ-5

На «Запсибнефтехим» в Тобольск привезли оборудование для разделения пропан-пропиленовой фракции, информирует ИА «Тюменская линия».

Колонна высотой 102 метра преодолела путь в 22,5 км – от промышленного порта до строительной площадки завода ДПП-2. Проект реализуется в рамках соглашения между «Сибуром» и Минэнерго РФ о модернизации действующих и создании новых мощностей. Ввод нового объекта, запланированный на 2027 год, позволит стране войти в мировой топ-5 по производству полипропилена, считают специалисты.

В районе

## Борьба с заносами

Обилие снега и ветер, которыми сопровождается метель, создали в эти дни в Юргинском районе проблему для транспорта.

Сотрудники ДРСУ-4 АО «ТО-ДЭП» уже в первую ночь снегопада вышли на расчистку дорог от заносов, работало четыре единицы техники. Утром это число увеличилось до восьми. «Чтобы выполнить работу быстрее, пришлось отозвать трактористов и водителей из отпуска», – прокомментировал заместитель директора ДРСУ-4 Андрей Понетайкин.

Алгоритм, отработанный годами, предполагает расчистку – в первую очередь – автобусных маршрутов, региональных дорог, а затем муниципальных – по территориям сельских поселений.

Ольга КОНОВАЛОВА

# Директор магазина: взгляд изнутри

РАБОЧИЙ ДЕНЬ МАРГАРИТЫ БУКИНОЙ РАСПИСАН ПО МИНУТАМ

Оригинальная причёска с элементами косичек (и когда только успевает) и приятная улыбка (несмотря на напряжённую работу) на симпатичном лице – по одному этому описанию все сразу узнают молодого директора «Монетки» Маргариту Букину.

В этом году у Маргариты Николаевны небольшой юбилей – пятилетие работы в магазине торговой сети «Монетка», принадлежащей обществу с ограниченной ответственностью «Элемент-Трейд».

## ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Окончив Юргинскую среднюю школу в 2006 году, пошла работать в АТП контролёром-кассиром – жила ввоём с мамой, Людмилой Анатольевной Киселёвой, которая работала на телеграфе, разносила телеграммы. Понимала, что без профессии никуда, поэтому по вечерам и в выходные дни училась в тогда ещё Юргинском училище на оператора ЭВМ.

Через год стала работать в магазине «Хозяйственные товары», принадлежащем Николаю Григорьевичу Аксёнову. Моей наставницей была Татьяна Мезенцева, она научила многим азам торговли. Затем я перешла в «Универмаг». Это были первые семь лет из семнадцати – столько я уже в торговле.

Хотя я и освоила профессию продавца в нашем училище, но было желание иметь высшее образование – оно-то и привело меня в Тюменский сельхозинститут, отучилась заочно на бухгалтера и параллельно на технолога.

Десять лет – это труд в сетевых магазинах. Сначала в «Магните», где прошла путь от продавца до директора, при этом каждая моя карьерная ступень сопровождалась корпоративными учебными курсами с последующей сдачей экзаменов, которые включали вопросы рабочего процесса, бухгалтерии, охраны труда, пожарной безопасности, общего руководства коллективом. А с 2019 года я здесь, в «Монетке». Первое время вновь проходила учебные курсы и стажировку, несмотря на опыт работы в другой торговой сети, и поняла: здесь больше документальной работы, отчётности. Сложно давалась эта перестройка.

Любая смена, касается ли она места жительства или работы, трудно даётся молодой женщине. Она не сторонница, как говорится, скакать с места на место. Всегда должен быть серьёзный повод для перемены. – Где родился, там и пригодился, – с улыбкой комментирует Маргарита Николаевна свою привязанность к родному району. – Жила в городе, когда училась в вузе, но чувствовала там дискомфорт. Всегда тянуло в Юргу – только здесь моё сердце успокаивалось.

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ



«Торговля – это моё», – признаётся Маргарита Букина